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MINUTA, 2a SeSióN ORDINARIA DE LA~ COMISlqNES UNIDAS DE 

ASOCIACIONES POLíTICAS Y FISCALIZACiÓN 2016 

En la Ciudad de México, siendo las trece horas con quince minutos del. siete dé 
marzo de dos mil dieci~éis, en las instalaGi.ones del Instituto -Electoral del Distrito 
Federal, ubicadas en la calle de Huizaches número 25, Colonia Rancho Los 
Colorines, Del.egación TJalpan, dio ¡.nicio la" segunda.-sesión- ord·inaria. de las 
Cqmisiones Unidas de ASPGiacione.s políticas y Fiscalización., (Comisiones), 
correspondiente al año. dos mil dieciséis, la cual fue convocada con fU'1damento ~n 
el artículo 39 del Código' de -Instituciones y Procedimientos· Electorales del Distrito 
Federal (Código), ' 

LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACiÓN DEL QUÓRUM 

Asistieron los integrantes de las Com,siones, cons~jeras electorales Dania Paola 
Ravel Cuevas y Gabriela Williams Salazar, consejero electoral Pablo César Lezam 
Barreda, en su carácter de presidente y consejero electoral Yuri Gabriel Beltrá 
Miranda; asimismo, asistieron el secretario eje_cutivo. Rubén.Geraldo Venegas y 
titular"de la Unidad Técnica de Asuntos Jurídicos, Jesús Medina Franco, así como 
el encargado de.! despacho de la Unidad Técnica Especializada de Fiscalización, 
Rodolfo Oamián González, en su calidad de in·vitados; así comó el secretario técnic~--xf 
de-las Comisiones, Gerardo C. Jlménez Espinosa. . 

Verificado el quórum para sesionar, d.e conformidad.coh lo previsto en los artículos 
37 del Código; y, 40, 55 Y 56 del Reglamento de Sesiones del Consejo General y 
Comisiones del Instituto Electoral del Distrito Federal, el Pfesidente de laS¡{' 
Comisiones ·solicitó al secretario técnico pusiera a consideración de los integr~ntes 
el proyecto de orden del día siguiente: . .. ' 

, ' 

PRIMERO. Análisis, discusión y, en su caso, aprobación de·1 proyecto de minuta 
correspondiente a la primera sesión.ordinaria de· las Comisiones, celebrada el 
veintiocho de enero del dos mil dieciséis. 

SEGUNDO. Informe ejecutivo que presenta la Secretaría Técnica de las 
Comisiones Unidas de Asociaciones Políticas y Fiscalización de este Instituto en 
relación con el procedimiento administrativo sancionador electoral IEDF
QCGIPEI02012014 y su acumulado IEDF-QCGIPOI00212014 

TERCERO. Asuntos generales 
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Al no haber comentarios, los integrantes de las Comisiones aprobaron por 
unanimidad de votos el orden del-dia, así como la disp-ensa de la lectura de los 
documentos, en razón de que los mi~mos fu~ron "Circulados previamente. Acto 
se,guido, se procedió a su desahogo conforme a lo siguiente: 

PRIMERO. Análisis, discusión Y". en su -caso, aprobación -del proyeCto de minuta 
correspQndiente a la primera sesión ordinaria de las Comisiones "Unidas de 
Asociaciones Políticas y Fiscalización; celebrada ~I veintiocho de enero del dos mil 
dieciséis. -

El secretario técnico informó. que se recibieron obse¡yaciones pe fOfma de las 
oficinas de la consejera electoral Dania Paola Rave!" Cuevas y def consejero 
electoral YurtGabriel Bel~rán Mi~·anda, así como de la Secretaría Ejecutiva_ 

- Al no h~ber más comentarios, se ap'robó el siguie-nte-acuerdo: 

• Acuerdo CAP-CF/2-1a.Ord.l2016.- S~' aprobó- por unanimidad la minuta 
correspondiente a la primera. sesión -ordinarIa de las Comisiones Unidas de 
Asociaciones Politicas y Fiscalización celebrad~ el veintiocho de enero del año en 
curso. 

Lo anterior, con las observaciones de forma presentadas por la oficina de la consejera 
electoral Oania Paola Ravel Cuevas, el consejero electoral Yuri -Gabriel Beltrán 

..--"'><1 
Miranda y de la Secretaría Ejecutiva. 

SEGUNDO. Informe. ejecutivo que presenta la Secretaría Técnica de as 
Comisiones, en relación con el procedimiento administrativo sancionador electoral I 

IEDF-QCG/PEl020/2014 y su acumulado IEDF-ÓCG/PO/002/2014. / , 
• 
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El secretario técnico informó que se recibferon observaciones de forma por parte de 
las oficinas .de . .Ias.conseje:ras electorales Oania P;'.lOla Ravel Cuevas y GabrieJa 
WiUiams Salazar. 

Al no haber mas comentarios, el presidente de fas Comisiones tuvo por recibido el 
informe. 

TERCERO. Asuntos generales. 

No se inscribió ningún tema en asuntos generales 
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Agotado el orden del día y no habiendo otro asunto que tratar, siendo las trece horas 
con cuarenta y cuatro minutos del síete de marzo de dos mil dieciséis, se dio por 
concluida la segunda sesión ordinaria- de las Comisiones. Lo anterior, se hace 
constar en la presente minuta que previa lectura y ratificación, la firman al margen 
y al calce las consejeras electorales y los consejeros electorales que participaron 
en la misma, asistidos por el secretario técnico. 

-----~------..., 

onsejera electoral integrante de las 
Comisiones Unidas de Asociaciones 

Políticas y Fi~calización 

• 

G lELA WILLlAMS SALAZAR 
nsejera electoral integrante de las 

Comisiones Unidas0eJlS<>ei;""""'os--__ 

YURI 

Polític iscalización 

e las 
as de Asociaciones 

Políticas y Fiscalización 
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